

## Vecer kulture, športa i kravate

miercuri, 22 noiembrie 2017

U središnjem sjedištu Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj održana je u subotu 28. listopada večer zahvale za njegovatelje i promotore karnevalskog folklor i športa.

Večer je imala, prije svega, zahvalni karakter, a prisustvovali su, između ostalih, mladi članovi folklornog ansambla "Karnevalska zora", istinski uvari tradicije karnevalskog predjela, te športisti koji su pod pokroviteljskom Zajedništva Hrvata ostvarili veoma dobre rezultate na domaćim i inozemnim nogometnim natjecanjima. Budući da je listopad mjesec u kojemu se tradicionalno 18. listopada obilježava Svjetski dan kravate, na događaju iz sjedišta Zajedništva promovirana je i kravata, kao hrvatski univerzalno poznati i cijenjeni simbol, kao spona Hrvatske i cijeloga svijeta.

Nazočnom kulturno-društvenom događaju pozdravio je predsjednik ZHR-a Slobodan Gera te naglasio da je zajednička večer i ugodno druženje radost za sve okupljene i samo mali doprinos organizatora za djelovanje mladih entuzijasta na kulturnom i sportskom planu. "Prigodom današnje večeri kulture, folklor i športa te proslave Svjetskog dana kravate, posebna mi je čast da vam se u ime Zajedništva obratim s nekoliko riječi zahvale za itav uloženi rad, trud i djelovanje kroz godinu, za vrijeme kojeg ste izdvojili radi promoviranja našeg hrvatskog identiteta. Istodobno, slave i večeras obilježavanje Dana kravate ovdje, u našem Zajedništvu iz Rumunjske, dozvolite mi da Vam kasnije ispričam i priču o kravati, odakle ona zapravo dolazi i što ona zna i.

Pozdravljam sve članove Koordinacijskog odbora ZHR-a, a posebice KUD Karnevalsku zoru i športiste koji su uspješno predstavljali našu organizaciju na raznim manifestacijama u državi i inozemstvu. Tako er, pozdravljam i naš izaslanstvo iz Zajedništva koje je sudjelovalo u Republici Hrvatskoj, u Zagrebu, na proslavi Prvog Festivala kravate i uspješno predstavljalo najstariju hrvatsku dijasporu. Naš ste blago upravo vi, istinski promicatelji tradicijske baštine karnevalskoga kraja i nepresušan vrela odakle energiju crpi kulturna djelatnost naše zajednice. U ovim vremenima kad sve više ljudi napušta svoja ognjišta u potrazi za boljim životom u zapadnim zemljama, daleko od rodnog mjesta, o nama samima ovisi i dalje s nama i našom zajednicom. U tom smislu upravo ste vi, dragi mladi, najprikladniji i najpozvaniji da budete dugoročni nositelji hrvatskog obilježja karnevalske zajednice s rumunjskog prostora i čvrst stup na kojega će se nasloniti iduća generacija u plemeni-tom nastojanju njegovanja i promoviranja svega onoga što sačinjava identitet naše zajednice. Na kraju, još jednom istinski čestitam i zahvaljujem svim prisutnima na ogromnom doprinosu u organiziranju svega onoga što su nam naši stari ostavili", rekao je, me uostalom, Slobodan Gera.

Karnevalska zora je samo u ovoj godini sudjelovala i dobila nagrade i priznanja na mnogobrojnim prestižnim folklornim festivalima u svim krajevima Rumunjske. Dakako, iza svih tih nastupa krije se ogroman rad, višesatne probe i veliki entuzijazam. Ansambl uvijek nastupa u tradicionalnoj karnevalskoj nošnji, koja je neizostavno obilježje naše zajednice i izniman vizualni događaj. Posredstvom ansambla, tradicionalna karnevalska nošnja iznimne vrijednosti i ljepote prikazana je u cijelom svom sjaju, a karnevalske stare pjesme i plesovi izvedene su pred brojnom publikom na scenama u Bukureštu, Rimi, Sibiu, Sulini, Karnevalu, Sighioara i Ploiești. S druge strane, nogometna reprezentacija Zajedništva Hrvata pobjednik je ovogodišnje edicije malonogometnog turnira odigranog u sklopu manifestacije "Kup raznolikosti", dok su na ovogodišnjem izdanju Hrvatskih svjetskih igara predstavnici Zajedništva Hrvata osvojili srebrnu medalju u velikom nogometu i još tri brončana odličja u raznim sportskim disciplinama. Nakon isteka službenog dijela programa, uslijedilo je zajedničko druženje. Večera koju su organizatori priredili u prostranoj i ugodnoj atmosferi, uz ukusno jelo, glazbu i smijeh, protekla je u ugodnom druženju i bila prilika za dobru zabavu i nezaborane trenutke.

Ivan Dobra